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                                      Voditelju regije Sjever, gosp. Tomi Globanu 

                                                        Natjecateljskoj komisiji, regije sjever, gosp. Anđelku Crnčecu 

 

ŽALBA 

• Poštovani, na pojedinačnom prvenstvu regije Sjever došlo je do povrede propozicija 
tog istog prvenstva. Voditelj regije gosp. Tomo Globan dopustio je nastup gosp. 
Stjepana Jagića na prvenstvu regije i uvrstio njegov rezultat kao službeni nastup. 
Idemo redom...Gospodin Stjepan Jagić nije mogao nastupiti jer se nije plasirao u 
svojoj Varaždinskoj Županiji koja je iskoristila svoju kvotu od tri natjecatelja. 
Propozicije prvenstva su jasne i kažu : Prvenstvo Regije sjever za seniore i juniore 
u disciplini 2 nastupa x 120 hitaca održat će se 24. i 25. studenog 2012. 
godine u Novskoj i Varaždinu. Pravo sudjelovanja imaju svi natjecatelji prema 
prijavi svojih županijskih saveza, a prema kvoti sudjelovanja: Bjelovar 11, 
Koprivnica 2, Krapina 2, Čakovec 12, Sisak 10 i Varaždin 3 natjecatelja. Kod 
juniora je važila slobodna prijava, a prijavilo se 18 juniora. 

• Voditelj lige je rekao da je on ustupio mjesto Bjelovarsko-bilogorske županije 
Varaždinskoj županiji. Jasno je da on na to nema pravo i da je prekoračio 
svoje ovlasti . Kvote ne može mjenjati on nego natjecateljska komisija, koja to 
naravno nije učinila. Uostalom kakva je to regularnost prvenstva ako se 
propozicije mijenjaju na svoju ruku i u tjeku odigravanja prvenstva. 

• Kuglački savez Sisačko-moslavačke županije traži od voditelja lige i 
natjecateljske komisije, da ponište nastup gospodina Stjepana Jagića i objave 
regularan plasman svih igrača koji su nastupili na pojedinačnom prvenstvu jer 
inače nema smisla odigravanje istoga. Mislimo da do toga nije trebalo doći i da 
će voditelj sam reagirati na tu pogrešnu interpretaciju propozicija, nažalost to 
se nije dogodilo . 

• Molim da se na ovaj naš zahtjev žurno odgovori.  
 
 
                                                                                ŠŽKS SM ŽUPANIJE 
 
                                                                                   Goran Filipović    
  


